

娛樂2

Ta Kung Entertainment

電話：25757181 傳真：28345104 電郵：tkg@taikungpao.com

祖兒在男家過夜

浩龍：普通事



◀師兄(右)與祖兒愛得癡纏



▶師兄否認陪祖兒往美國

劉浩龍(師兄)與容祖兒拍拖半年以來感情有增無減，最近有周刊報道，祖兒為爭取過二人世界，不惜紆尊降貴頻頻去男友只得五百平方呎的舊樓單位相聚過夜，同時五月將飛美國修讀短期課程的她，也計劃帶男伴同行。昨日師兄就謂未聽聞祖兒要去美國，笑言記者去錯屋及去錯床下底所以聽錯了，又謂與祖兒是正常拍拖，希望大家給他們一些空間去過日子。

否認陪去美國

最近有周刊指容祖兒為爭取過二人世界，紆尊降貴上男家相聚，更指她過夜後沒換衫，師兄直言對情侶而言，這是好普通的事，希望大家給他們空間去過日子。至於祖兒請他吃飯，問他是否吃得飽？他笑道：「飯天天都要吃，早中晚，都是好正常的事。」提到祖兒五月飛美國進修將帶他同行，師兄直言沒此事，亦未聽聞女友要去美國，而且自己五月有很多工作，不會去美國，他更打趣笑道：「是否該記者去錯問屋及去錯床下底所以聽錯了，那張床上的人不是我。」

師兄又謂報道中的他只是一角色，希望下次可以給他一個更好的角色，至於祖兒被指是紆尊降貴，師兄直言報道把他家的面積寫細了，又謂自己不介意做演員，但希望給他一些空間及好的角色。問他有不開心？他道：「希望大家高抬貴手，我不想影響家人，希望雙方父母都開心，(如果你的角色是結婚可接受?)給了我就演，看看角色如何，讓我慢慢演好它。」不過他



▲師兄(左起)、林德信、王菀之、盧凱彤和伊健出席「全世界最筍的工作」推廣記者會

都多謝大家寫他。

林德信不拍拖

另外，林德信(Alex)入行後先後跟吳雨霏、王秀琳(Mango)及松岡李那傳緋聞，而最近他在生日派對上，更指松岡及Mango都在座，昨日Alex表示當日共有兩個派對，他先跟家人慶祝，然後再去另一派對找朋友，當時兩女也在場。問到她們同場可有啱咩？他表示二人都是他的朋友。問到兩女會揀那一個？他笑言會揀工作。但他經常被拍到與松岡一起？他表示朋友不可分那一個較好，並重申她們都是朋友，現時他以工作為先，希望賺多些錢遲些才拍拖。



▶林德信暫時不會拍拖

伊健護妻：人心肉做

蒙嘉慧(Yoyo)被傳將簽約維基，故其參演的劇《仁心解碼2》推出，無線通知了她不用宣傳。身為其夫的鄭伊健被問到可覺得無線小器，他指無線是一個機構，所以不會小器，但裡面誰人處理就不知道了，不過他認為人心肉做，如果對待好些大家也開心。

老婆未定去向

鄭伊健、林德信、劉浩龍、王菀之及盧凱彤，昨出席澳洲旅遊局舉辦的「全世界最筍的工作」推廣記者會，眾人都對筍工躍躍欲試，唯未見伊健積極去爭取，他笑言因自己已超齡，所以將機會留給別人。談及其妻之事，問伊健可覺無線小器？他道：「TVB是一個機構，所以不會小器，但裡面誰人處理就不知道了，不過有少少奇怪，因為一邊叫人續約，一邊又叫不用宣傳，這樣叫人怎續約呢？」伊健表示自己沒有給老婆意見，但覺得這是誠意問題，亦聽聞在競爭下兩邊的酬勞都不錯。問他可覺TVB沒人情味？他重申TVB是一個機構，又謂有些事不必講出口改善，正所謂人心肉做，如果對待好些大家也開心。他又謂老婆未定去向，不過作為演員都是睇劇本及機會，如果有人為自己度身訂造角色，價錢又幾好，當然會吸引。問他會否叫老婆不再拍戲？他直言不會，因為她有自己的目標。對於之前有報道指Yoyo會為他打理玩具生意？伊健否認其事，坦言如果要做生意也是做關於身體或頭髮，不會做玩具生意，因為玩具是其興趣，不想變成生意。那是否由老婆打理？他表示十畫未有一撇。又問到他們的生育計劃，他表示一早已講了不會生了。



▲伊健否認開玩具店

小齊自嘲胖樣好笑

任賢齊、范曉萱主演的電影《明天記得愛上我》日前在台北花市舉行公開義賣活動，小齊為了這部戲增肥6、7公斤，他看到海報中的自己時，也忍不住笑言認不出自己了。

被導演折磨

任賢齊、范曉萱、五月天成員石頭三人都是歌手出身，但為了該片全都放下偶像包袱，范在片中飾演糟糠妻，任則飾演婚後出櫃的男人。石頭要以小果瓜造型演出，小齊指石頭還被五月天其他團員嘲笑許久，他們三人飽受導演陳駿霖折磨。小齊表示導演在片中醜化他，故在電影殺青當晚，便聯同范曉萱和其他演員惡整他。小齊當天買通收音師，和范曉萱聯手策劃「詐騙導演計劃」，當時在拍攝一場重要的戲份，恰巧收音師扛着機器在導演面前摔倒。收音師在檢查機器後向陳駿霖回報沒辦法收音，陳當時嚇到臉色發白、全身發抖。小齊知道陳駿霖要求拍片堅持現場收音，這時他故作安慰導演「我們可以事後配音」，此時有人拿出「你上當了」牌子。陳駿霖還不相信自己被整，小齊笑說：「我們演技也太好了。」



△已為人母的陳倩揚，身材沒走樣

倩揚比堅尼惹浪蝶

陳倩揚早前趁着新春假期，與丈夫及兒子陳義廷前往新加坡旅遊，享受天倫之樂。一家三口除了去環球片場和品嚐美食外，還有玩水上活動。已為人母的倩揚，身形比選美時更加健美，穿上比堅尼泳衣仍然信心十足，性感非常。

一家三口獅城遊

當日火爆的倩揚在酒店泳池旁邊曬日光浴，其時丈夫及兒子都不在身邊。貌似「單身」的倩揚吸引不少男士的目光，有些更藉故攀談，大膽邀約外出遊玩，但都被倩揚禮貌拒絕。及後見到倩揚的丈夫及兒子前來泳池，無不目露失望眼神，但有些有風度的外籍男士，則大讚倩揚年輕貌美，絕不像已為人母。倩揚笑言多謝這班男士讓自己信心十足，自言年輕時反而沒有被男士搭訕，想不到現在反而更「吃香」。倩揚要多謝兒子讓自己更有女人味，除了多人欣賞外，還可以讓丈夫更緊張自己，一舉兩得。

夫送「Best Wife」獎

倩揚坦言在港當母親非常辛苦，尤其是藝人身份，除了要兼顧幕前演出外，又要注重自己外形，更要照顧丈夫及兒子及料理家務，每天真的有48小時也不夠用。丈夫有見及此，特別在環球片場購買一個「Best Wife」奧斯卡獎座送予倩揚，以示嘉許。倩揚表示有家人的支持，幾辛苦都是值得的。

▶陳倩揚(右)和丈夫兒子遊獅城，樂也融融



林一峰解手林峯打招呼

創作歌手林一峰為慶祝入行十周年，大前晚開始連續兩晚於灣仔伊館舉行《林一峰遊樂會2013》，他於個唱自嘲曾被誤為是林峯，叫他拍多些電視劇，又自曝於TVB洗手間碰上對方，林峯更禮貌地與他打招呼，差一點便Let's get wet。

曾被誤會同一人

林一峰前晚尾場，黃耀明、梁詠琪、盧凱彤、朱少偉、藍奕邦等人現身撐場。一峰全晚除了大騷其天籟靚聲，更大講冷笑話，表演給他、長笛、口琴、鋼琴等樂器，盡顯音樂天分。一峰早前公開

性取向，他亦毫不忌諱以「櫃桶」搭成舞台背景，一峰穿上西裝從「櫃中門」步出，似暗示自己出櫃。他表示，背景只是布滿記憶的箱子，今次開騷亦是紀念入行十周年。一峰又搞笑指曾經獻唱過自己作品的歌手都有喜事。他笑道：「曾跟我一起寫歌曲《好天氣》的少爺占，若唱埋一份就不用結婚七年；羅敏莊唱完我寫的作品亦有了BB。」他更大膽將台下的好友梁詠琪擺上枱。一峰笑言：「她唱完我的歌嫁得多好！多遠！希望下首可以寫的歌曲是祝她有喜的歌！」林一峰自爆指早前有朋友叫他多拍電視劇，不過對方所說的人竟是林峯。他說：「林峯與林一峰差好遠，我和他身高差成呎。」他又表示，自己曾經於TVB洗手間碰上林峯，對方很有禮貌，站着「辦事」時也轉身跟自己打招呼。他笑笑道：「如果他再禮貌一點，就真的Let's get wet！」此言一出全場笑不停。



▲林一峰坐着櫃桶唱歌，盡在不言中

▶明哥(中)和梁詠琪(左)撐場

仁美長途跋涉敬老

日前由「仁美清敘」主席黎燕珊率領該會部分會員包括副主席程瑤及黃景珍、張加慧、黎若清及陳麗文等，大清早就起程到東涌再轉乘街渡，渡海約15分鐘抵達小島沙螺灣，她們更化身「女超人」，合力用手推車並步行20分鐘將超過150個福袋推上山，送贈該島的老人家。

送上愛心福袋

問及黎燕珊為何會選擇探訪沙螺灣？珊姐透露由於沙螺灣位置較遠，島上年輕人都到市區工作，只留下老人家在島上居住，鄰舍互相照顧感情濃厚，老人家每年最期待是在春節舉辦一年一度的盆菜宴。是次和島上長者及他們的家人超過200多人，在操場上品嘗盆菜，還與長者們一起玩遊戲，令到老人

家感受他們並不是被遺忘的一群。黎燕珊稱「仁美清敘」已正式搬往新會址延續慈善工作計劃，未來會與更多不同機構合作行善，將「仁美」愛心蹤跡遍布社會各區。

問及有報道指「仁美清敘」無意和「亞洲會」聯手只做亞視發聲渠道，亞視遂有意另組「亞姐會」，以撐亞視為主，她可有聽聞傳言？珊姐稱並不會刻意了解傳聞是否事實，如果大家都是用真心做善事，惠及社會就是好事，每個機構有自己的政策，她不會去干預別人做法。「仁美」宗旨就是聚集亞姐們一起做善事，反而近來收到一些前亞姐查詢有意入會，相信大家已理解「仁美」一直以來的行善之心，令她感到安慰。



▲黎燕珊送福袋，老人家笑逐顏開